
Спеціальний високоефективний засіб, завдяки поєднанню активних 

розчинників і спеціально підібраних миючих компонентів.  

Для видалення плям з масла, жирів і воску з поверхні керамічного 

облицювання, бетонної поверхні, інших мінеральних основ, а також з 

поверхні плит з натурального каменю, бетону, тощо.

• Розчиняє бруд і дозволяє легко змивати його водою

• Готовий до використання

• Усередині та назовні приміщень
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Препарат для очищення від плям жиру і воску  
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Застосування Для видалення залишків воску, масел, жирів, смоли, бітуму, свіжих фарб, імпрегнатів для деревини,

лаків, затверділих засобів по догляду за каменем і т.д. з основ, стійких до дії розчинників, таких як бетонні

поверхні, інші мінеральні основи, плити з натурального каменю і бетону, глиняні і клінкерні плитки і плити,

тощо. Також для видалення залишків еластичних затирок (силіконових затирок). Для застосування всередині

і назовні приміщень.

Колір Безбарвний, прозорий

Щільність Близько 0,9 г/см3

Склад 5-15% неіонних поверхнево-активних речовин, понад 30% ароматичних вуглеводнів, 5-15% аліфатичних

вуглеводнів, лімонен.

Витрата 7-15 м2/л залежно від ступеня забруднення поверхні.

Зберігання У закритій оригінальній упаковці, в прохолодному і сухому місці, 5 років з дати виробництва.

Упаковка Пляшка 1 л (4 шт. в картонній коробці), пляшка 0,25 л (10 шт. в картонній коробці)
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Sopro WE 715 

Якість Висока якість продукту підтверджується тестуванням кожної виробленої партії.

Спосіб застосування Нерозбавлений препарат Sopro WE 715 нанести на суху поверхню, залишити під його дією на 5-20 хвилин. В

інтенсивно забруднених місцях потерти щіткою. Як тільки весь бруд розчиниться, додати трохи води, ще раз

потерти щіткою і зібрати бруд. З великих поверхонь бруд можна зібрати за допомогою гумового скребка або

агрегату з функцією збирання брудної води (наприклад, миючого пилососа). Ретельно змити чистою водою.

При дуже сильних забрудненнях процес очищення слід повторити на сухій поверхні.

Примітка Не застосовувати на поверхні, температура якої перевищує + 25ºC. Вимкнути підігрів підлоги.

Не застосовувати взагалі, або наносити лише на короткий час, на чутливі до впливу розчинників матеріали,

такі як гума, деякі пластмаси, лінолеум, асфальтові плити, фарби, свіжополаковані поверхні і т.д. Захищати

чутливі поверхні від бризок препарату. Розбризканий препарат змити негайно. Перед застосуванням

препарату перевірити його дію у мало помітному місці.

Поводження з 

відходами

Містить органічні розчинники. Поверхнево-активні речовини відносяться до групи біодеградувальних,

відповідно до директиви ЄC. Порожні упаковки слід передати уповноваженому одержувачу відходів.

Вказівки з техніки

безпеки та гігієни праці

Маркування згідно розпорядження WE № 1272/2008 (CLP).

GHS02, GHS07, GHS08, GHS09

Символи: Небезпека

Містить: Сольвент-нафту (нафту); легкі ароматичні вуглеводні; бензин з низькою точкою кипіння - не

специфікований (не містить бензен). Вуглеводні C9-C12, n-алкани, ізоалкани, циклічні сполуки, ароматичні

сполуки (2-25%). Апельсинове масло.

Фрази, що вказують на небезпеку: Н226 Легкозаймиста рідина і пари. H315 Викликає подразнення шкіри.

H319 Спричиняє подразнення очей. H317 Може спричиняти алергічні реакції шкіри. H335 Може подразнювати

дихальні шляхи. H336 Може викликати сонливість та запаморочення. H373 Може викликати серйозні

пошкодження внутрішніх органів при тривалому впливі. H304 При проковтуванні і потраплянні в дихальні

шляхи може призвести до смерті. H411 Токсичний вплив на водну флору і фауну з довгостроковими ефектами.

Шаблони заходів безпеки: P102 Зберігати в місцях, недоступних для дітей. P280 Користуватися захисними

рукавицями / захисним одягом/ засобами захисту очей / обличчя. P301+P310 У РАЗІ ПРОКОВТУВАННЯ:

Негайно звернутися в ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР / до лікаря. P331 НЕ викликати блювоту. P332+P313 У разі

подразнення шкіри: звернутися до лікаря. P405 Зберігати під замком. P501 Видаляти вміст контейнера

/контейнер згідно правил.

Спеціальні вказівки: відсутні. Спеціальні постанови згідно з Додатком XVII Розпорядження REACH і чергових

оновлень: відсутні.

Властивості Препарат:

• готовий до використання

• розчиняє бруд і дозволяє легко змивати його водою

• для видалення захисних шарів із поверхні керамограніту

• на стійкі до розчинників основи

• застосовується всередині і назовні приміщень
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Інформація, що міститься в технічній карті, є описом продукту. Це загальні рекомендації, засновані на нашому досвіді і дослідженнях. Надана
інформація не може бути підставою для будь-яких претензій через відсутність впливу на дотримання вимог, що стосуються умов роботи і
способу використання продукту. У разі необхідності, будь ласка, зв'яжіться із нашим Відділом технічної підтримки. Актуальна версія технічної
карти та карти характеристики продукту, розробленої відповідно до Розпорядження (WE)№ 1907/2006, знаходиться на www.sopro.pl.


